

Новый учебный год ВШТМиМФ: Встреча первокурсников с руководством



9 сентября первокурсники Высшей школы теоретической механики и математической физики (ВШТМиМФ) провели свою первую встречу с дирекцией, на которой им представили возможности, ожидающие их в новом учебном году.

На встрече Дмитрий Богданов акцентировал внимание на перспективах участия студентов в научно-исследовательских проектах, реализуемых в центре. Он подчеркнул важность взаимодействия с промышленными партнерами, отметив, что это сотрудничество открывает перед студентами уникальные возможности для практического применения знаний в реальных условиях.

Таким образом, первокурсники ВШТМиМФ познакомились с руководством школы и получили ценную информацию о будущих образовательных и научных перспективах, благодаря которым смогут успешно развивать свои навыки и участвовать в значимых проектах.